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Аннотация: в статье представлен конспект занятия по социально-

коммуникативному, познавательному, художественно-эстетическому, рече-

вому и физическому развитию для детей. Автором обозначены цель, задачи, 
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ботающих с детьми 2-4 лет. 
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Аппликация «Зайка в белой шубке» 

Цель: обучить детей первичным навыкам аппликации на основе сюжетной 

аппликации. 

Задачи: формировать знания детей о диких животных, уточнить какие ди-

кие животные с приходом холодов меняют внешний окрас шерсти. Учить детей 

аккуратно располагать заготовку на листе и наносить клей, учить умело поль-

зоваться клеем, использовать вату. 

Развивать творческие способности, доводить начатое дело до конца. 

Воспитывать уважение и интерес к обитателям леса (в том числе к зайцу). 

Предметно практическая развивающая среда: лист цветной бумаги голубо-

го цвета, белая заготовка зайчика, вата, доска для работы, клей, кисточки, иг-

рушка-зайчик, картинки с изображением леса, лесных жителей. 

Ход занятия. 

Дети заходят в группу здороваются. 

В. Ребята вы знаете сегодня утром, когда я шла в детский сад со мной такая 

история приключилась! Иду я, и слышу, кто-то плачет. Подошла по ближе 
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смотрю это зайка серенький. Я спросила, что с ним случилось? Вы знаете, что 

он мне ответил, что он потерялся и не знает, как ему попасть домой. Как вы ду-

маете, что я ему предложила? 

Д. (ответы детей). 

В. Я ему предложила пойти со мной, потому знаю, что вы обязательно ему 

поможете. Вы знаете, где живет зайка? 

Р. Да. Зайка живет в лесу. 

В. А кто еще живет в лесу давайте вспомним. 

Пальчиковая игра: 

Этот пальчик – белочка, 

Рыженькая девочка. 

Этот пальчик – зайчик, 

Зайчик-попрыгайчик. 

Этот вот – лисичка, 

Хитрая сестричка. 

Этот – мишенька-медведь, 

Любит громко пореветь. 

Этот – серенький волчок. 

Получился кулачок. 

Разожми кулак скорей, 

В лес всех выпусти зверей. 

В. Зайчик живёт в лесу, в норе. Чтобы ему помочь, мы должны попасть в 

лес. Закройте глаза, а я произнесу волшебные слова: 

Раз, Два, три, четыре, пять, попадаем в лес опять. 

В. Вот мы и в лесу. Посмотрите сколько здесь деревьев и снега. Посмотри-

те какое высокое дерево, а там чей-то домик. Как вы думаете, на дереве может 

быть зайкин дом? 

Д. Нет. 

В. А кто живёт на дереве? 

Д. Белка. 
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В. А что кушает зимой белка? 

Д. Орешки, грибы. 

В. А у неё их сколько один или много? 

Д. Много. Она их осенью со брала. 

В. Смотрите, какой большой сугроб, это, наверное, тоже домик. Зайка, это 

твой домик? Не знает. Ребята, как вы думаете, это домик зайки? 

Д. нет. 

В. Да, ребята, вы правы. Этот большой сугроб очень похож на берлогу, да-

вайте тихонько подуем на вход, чтобы снежок разлетелся и посмотрим, кто же 

там живёт? (Дети дуют). Кого вы видите в берлоге? 

Д. Медведя. 

В. Что медведь делает? 

Д. Спит. 

В. Правильно, он спит. Пока он не проснулся, давайте тихонько пойдём 

дальше. 

В. Смотрите вот нора. Это твои домик, зайка? 

Р. Да это дом зайки. 

В. Только наш зайка совсем не готов к зиме. И запасов у него нет, и шубки 

новой нет. Ребята надо ему помочь, зайке нужна зимняя шубка. Давайте вер-

нёмся в д. с. и сделаем ему шубку, а какая у зайки зимой шубка? 

Р: Белая, тёплая, пушистая. 

В. А еще ему надо показать, как надо зимой греться. 

Физкультминутка: «Зайка серенький». 

Зайка серенький сидит 

И ушами шевелит. 

Вот так, вот так 

Он ушами шевелит 

Зайке холодно сидеть, 

Надо лапочки согреть. 

Вот так, вот так 
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Надо лапочки согреть 

Зайке холодно стоять, 

Надо зайке по скакать. 

Вот так, вот так 

Надо зайке по скакать (прыгаем). 

Зайку волк испугал! 

Зайка тут же убежал! 

В. А теперь возвращаемся в д. с. и подарим зайке шубку. Закрываем глазки 

один, два, три, четыре, пять – вот мы в садике опять. 

Два стола: за одним девочки, за другим мальчики. Делаем шубку из ватных 

шариков. 

Итог занятия. 


